

A(z) 505309-SLH7; 505309-SLH9; 505309-SLH10; 505309-SLH11; cikkszámú kesztyűk rendeltetésszerű használatához.

Tisztelt Partnerünk!

Köszönjük, hogy a mi termékünket választotta. Hosszú távú, stabil üzleti kapcsolatainkra építve arra törekszünk, hogy termékeinkkel folyamatosan hozzájáruljunk partnereink sikeréhez.

Ebben a dokumentumban megtalálja a termékhez tartozó műszaki adatlapot és a használati útmutatót. Amennyiben további információra vagy támogatásra van szüksége, keressen minket bizalommal.

SLH-EUROPE Kft.

TERMÉK MEGNEVEZÉSE

Impregnált mártott tenyerű kesztyű | fekete | 7'

Impregnált mártott tenyerű kesztyű | fekete | 9'

Impregnált mártott tenyerű kesztyű | fekete | 10'

Impregnált mártott tenyerű kesztyű | fekete | 11'

TERMÉKLEÍRÁS

Impregnált, mártott tenyerű munkavédelmi kesztyű szálmentes poliészter alapanyagból, amely kiváló védelmet biztosít általános ipari és szerelési feladatokhoz. A kesztyű 5 ujjas kialakítása, ergonomikus illeszkedése és csúszásmentes tenyérfelülete biztos fogást és kényelmes viseletet nyújt egész napos használat során. Több méretben elérhető. Megfelel a 2016/425 számú EU rendeletnek az egyéni védőeszközökről, valamint az EN 420:2003 és EN 388:2016 európai szabványoknak.

MŰSZAKI ADATLAP

TERMÉKADATOK

Termék neve és cikkszama	505309-SLH7	Impregnált mártott tenyerű kesztyű fekete 7'
	505309-SLH9	Impregnált mártott tenyerű kesztyű fekete 9'
	505309-SLH10	Impregnált mártott tenyerű kesztyű fekete 10'
	505309-SLH11	Impregnált mártott tenyerű kesztyű fekete 11'
Felhasználás	Munkavédelem, építőipar, gépkezelés.	

MÉRETEK ÉS SÚLY

Méret	505309-SLH7	7'
	505309-SLH9	9'
	505309-SLH10	10'
	505309-SLH11	11'
Csomagolás mérete	11 x 2 x 24 cm	
Nettó súly	505309-SLH7	0,024 kg
	505309-SLH9	0,024 kg
	505309-SLH10	0,024 kg
	505309-SLH11	0,024 kg

ANYAG ÉS SZERKEZET

Anyag	Szálmentes poliészter
Mennyiség	2 db / pár
Szín	fekete

HASZNÁLATI JELLEMZŐK

Tulajdonság	5 ujjas, csúszásmentes
-------------	------------------------

MEGFELELÉS ÉS CERTIFIKÁCIÓ

szabvány	EN 420:2003; EN 388:2016
----------	--------------------------

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- A kesztyű mechanikai kockázatok ellen véd (pl. dörzsölés, vágás, szakítás).
- Nem nyújt védelmet vegyi anyagok ellen.
- Nem használható mozgó alkatrészek közelében, ahol beleakadás veszélye fennáll.
- Ne érintkezzen nyílt lánggal vagy hőforrással – nem hőálló.
- A védelmi szintek kizárólag az új, ép állapotú tenyérreészre érvényesek.
- Kézi mosás javasolt langyos (max. 30°C) vízben.

KEZELÉSI UTASÍTÁSOK

- Tisztítás: Kézi mosás langyos vízben.
- Tárolás: Tartsa eredeti csomagolásában, normál hőmérsékleten és páratartalom mellett, tiszta, fedett és szellőző helyiségben!

Gyártja és forgalmazza: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Származási hely: P.R.C.

For the proper use of gloves with item numbers 505309-SLH7, 505309-SLH9, 505309-SLH10, 505309-SLH11.

Dear Partner!

Thank you for choosing our product. Based on our long-term, stable business relationships, we strive to continuously contribute to the success of our partners through our products.

In this document, you will find the technical data sheet and the user manual for the product. Should you require any further information or assistance, please do not hesitate to contact us.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUCT NAME

Impregnated Palm-Coated Work Glove | black | 7'

Impregnated Palm-Coated Work Glove | black | 9'

Impregnated Palm-Coated Work Glove | black | 10'

Impregnated Palm-Coated Work Glove | black | 11'

PRODUCT DESCRIPTION

Palm-coated work safety glove made of seamless polyester, offering excellent protection for general industrial and assembly tasks. The 5-finger design, ergonomic fit, and non-slip palm surface ensure a secure grip and comfortable wear throughout the day. Available in multiple sizes. Compliant with EU Regulation 2016/425 on personal protective equipment and meets the requirements of EN 420:2003 and EN 388:2016 European standards.

TECHNICAL DATASHEET

PRODUCT DATA		
Product name & item number	505309-SLH7	Impregnated Palm-Coated Work Glove black 7'
	505309-SLH9	Impregnated Palm-Coated Work Glove black 9'
	505309-SLH10	Impregnated Palm-Coated Work Glove black 10'
	505309-SLH11	Impregnated Palm-Coated Work Glove black 11'
Application	Occupational safety, construction, machinery operation	
DIMENSIONS & WEIGHT		
Size	505309-SLH7	7'
	505309-SLH9	9'
	505309-SLH10	10'
	505309-SLH11	11'
Packing dimensions	11 x 2 x 24 cm	
Net. weight	505309-SLH7	0,024 kg
	505309-SLH9	0,024 kg
	505309-SLH10	0,024 kg
	505309-SLH11	0,024 kg
MATERIAL AND STRUCTURE		
Material	Seamless polyester	
Quantity	2 pcs / pair	
Color	black	
USAGE CHARACTERISTICS		
Features	5-finger design, non-slip palm	

COMPLIANCE AND CERTIFICATION

Standard

EN 420:2003; EN 388:2016

SAFETY INSTRUCTIONS

- Provides protection against mechanical risks (e.g. abrasion, cuts, tearing).
- Not suitable for protection against chemicals.
- Not to be used near moving machine parts where entanglement risk is present.
- Keep away from open flames or heat sources – not heat-resistant.
- Performance levels apply only to the palm area of new, undamaged gloves.
- Hand wash recommended with lukewarm water (max. 30°C).

OPERATING INSTRUCTIONS

- Cleaning: Hand wash in lukewarm water.
- Storage: Keep in original packaging at normal temperature and humidity, in a clean, covered, and well-ventilated area.

Manufactured and distributed by: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Place of origin: P.R.C.

Zur ordnungsgemäßen Verwendung der Handschuhe mit den Artikelnummern 505309-SLH7, 505309-SLH9, 505309-SLH10, 505309-SLH11.

Sehr geehrter Partner,

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Auf der Grundlage unserer langfristigen und stabilen Geschäftsbeziehungen bemühen wir uns, mit unseren Produkten kontinuierlich zum Erfolg unserer Partner beizutragen.

In diesem Dokument finden Sie das technische Datenblatt sowie die Gebrauchsanleitung für das Produkt. Sollten Sie weitere Informationen oder Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

SLH-EUROPE Kft.

PRODUKTNAME

Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh | Schwarz | 7'

Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh | Schwarz | 9'

Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh | Schwarz | 10'

Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh | Schwarz | 11'

PRODUKTBESCHREIBUNG

Beschichteter Arbeitshandschuh aus nahtlosem Polyester, der ausgezeichneten Schutz bei allgemeinen Industrie- und Montagetätigkeiten bietet. Das 5-Finger-Design, die ergonomische Passform und die rutschfeste Handfläche sorgen für sicheren Griff und ganztägigen Tragekomfort. In mehreren Größen erhältlich. Entspricht der EU-Verordnung 2016/425 über persönliche Schutzausrüstung und erfüllt die Anforderungen der europäischen Normen EN 420:2003 und EN 388:2016.

TECHNISCHES DATENBLATT

PRODUKTDATEN		
Produktname & Artikelnummer	505309-SLH7	Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh Schwarz 7'
	505309-SLH9	Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh Schwarz 9'
	505309-SLH10	Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh Schwarz 10'
	505309-SLH11	Imprägnierter, beschichteter Arbeitsschutzhandschuh Schwarz 11'
Anwendung	Arbeitsschutz, Bauwesen, Maschinenbedienung	
ABMESSUNGEN & GEWICHT		
Größe	505309-SLH7	7'
	505309-SLH9	9'
	505309-SLH10	10'
	505309-SLH11	11'
Abmessungen der Verpackung	11 x 2 x 24 cm	
Nettogewicht	505309-SLH7	0,024 kg
	505309-SLH9	0,024 kg
	505309-SLH10	0,024 kg
	505309-SLH11	0,024 kg
MATERIAL AND STRUCTURE		
Material	Nahtloses Polyester	
Menge	2 Stück / Paar	
Farbe	Schwarz	
ANWENDUNGSEIGENSCHAFTEN		
Eigenschaften	5-Finger-Design, rutschfeste Handfläche	

EINHALTUNG DER VORSCHRIFTEN UND ZERTIFIZIERUNG

Standard

EN 420:2003; EN 388:2016

SICHERHEITSHINWEISE

- Bietet Schutz vor mechanischen Risiken (z. B. Abrieb, Schnitt, Weiterreißen).
- Nicht geeignet für den Schutz vor chemischen Stoffen.
- Nicht in der Nähe von beweglichen Maschinenteilen verwenden – Gefahr des Hängenbleibens.
- Von offenem Feuer und Hitzequellen fernhalten – nicht hitzebeständig.
- Die angegebenen Leistungsstufen gelten nur für die Handflächen neuer, unbeschädigter Handschuhe.
- Handwäsche mit lauwarmem Wasser (max. 30 °C) wird empfohlen.

PFLEGEHINWEISE

- Reinigung: Handwäsche in lauwarmem Wasser.
- Lagerung: In Originalverpackung bei normaler Temperatur und Luftfeuchtigkeit, in einem sauberen, überdachten und gut belüfteten Raum aufbewahren.

Hergestellt und vertrieben von: **SLH-EUROPE Kft.**

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76.

Ursprungsland: P.R.C.